
e-testovanie JESEŇ 2024 

 

Anotácie testov pre žiakov základných škôl  

(Školské testovanie 07. 10. – 12. 11. 2024) 

 

Súbor testovaní:   

ST_ZS_9.roc_jesen2024 

 

Poznámka: Testy je možné použiť aj pre žiakov zodpovedajúcich ročníkov gymnázií  

s 8-ročným vzdelávacím programom a stredných škôl s 5-ročným vzdelávacím 

programom. 

 

Anotácia k testu z matematickej gramotnosti pre 9. ročník ZŠ  

Test z matematickej gramotnosti (T_MG_9.roc._jesen2024) je test pre žiakov 9. ročníka 

základných škôl s vyučovacím jazykom slovenským. Cieľom testu je overiť základy 

matematickej gramotnosti – schopnosť používať matematiku v reálnom živote, matematizovať 

reálnu situáciu a interpretovať výsledok, spracovať, vyhľadať a kriticky vyhodnotiť informácie 

z primerane náročne spracovaných zdrojov.  

Všetky úlohy sú pripravené v súlade s inovovaným Štátnym vzdelávacím programom pre 

2. stupeň ZŠ. Podľa zamerania sú úlohy z tematických celkov 7. a 8. ročníka ZŠ v rámci 

vzdelávacej oblasti Matematika a práca s informáciami v predmete matematika. 

Test obsahuje 20 úloh: 10 úloh s výberom odpovede zo štyroch možností a 10 úloh s krátkou 

odpoveďou (doplňovanie čísla). 

Žiaci potrebujú na vyriešenie testu písacie pomôcky a pomocný papier. Môžu používať 

kalkulačku a prehľad vzťahov a jednotiek pre ZŠ – MAT/(maďarská verzia). 

Čas na vypracovanie testu je 60 minút. 

 

Anotácia k testu z čitateľskej  a jazykovej gramotnosti pre 9. ročník ZŠ  

Test z čitateľskej a jazykovej gramotnosti (T_ČaJG_9.roc._jesen2024) je určený pre žiakov 

9. ročníka základných škôl.  

Cieľom testu je overiť čitateľské a jazykové zručnosti žiakov na úrovni faktických, 

konceptuálnych a procedurálnych poznatkov; overiť schopnosť identifikácie explicitných 

a implicitných informácií z textu; zafixovať schopnosť selektovať podstatné informácie; zistiť 

schopnosť integrácie a implementácie myšlienok obsiahnutých v prečítanom texte; overiť 

jazykové dispozície v praktickej rovine.  

https://nivam.sk/wp-content/uploads/2022/09/Prehlad-vztahov-a-jednotiek-pre-ZS-%E2%80%93-MAT-sj-1.pdf
https://nivam.sk/wp-content/uploads/2022/09/Prehlad-vztahov-a-jednotiek-pre-ZS-%E2%80%93-MAT-mj.pdf


Test obsahuje 3 ukážky, na ktoré sa viaže 30 úloh (úlohy s možnosťou výberu jednej správnej 

odpovede zo štyroch možností A, B, C, D a úlohy s tvorbou krátkej odpovede) s rozdielnou 

kognitívnou úrovňou.  

Žiaci na vyriešenie testu nepotrebujú žiadne pomôcky. 

Čas na vypracovanie testu je 60 minút. 

 

Anotácia k testu z prírodovednej gramotnosti pre 9. ročník ZŠ  

Test z prírodovednej gramotnosti (T_PG_9.roc._jesen2024) je určený žiakom 9. ročníka 

základných škôl s vyučovacím jazykom slovenským.   

Test obsahuje 30 úloh prevažne s kontextom reálneho života. Všetky úlohy sú pripravené 

v súlade so Štátnym vzdelávacím programom pre 2. stupeň ZŠ. Úlohy sú zamerané na témy 

Znečistenie životného prostredia a Premeny energie a tematicky pokrývajú všetky tri obsahové 

oblasti pre meranie prírodovedných poznatkov (Živé systémy, Fyzikálne systémy a Systémy 

Zeme a vesmíru).    

V teste sa nachádza 20 uzavretých úloh s výberom jednej správnej odpovede zo štyroch 

možností a 10 úloh s krátkou odpoveďou. 

Žiaci potrebujú na vyriešenie testu písacie  potreby a pomocný papier. Môžu používať 

kalkulačku a prehľad vzťahov a jednotiek – PG.  

Čas na vypracovanie testu je 60 minút. 

 

Anotácia k testu z čitateľskej  a jazykovej gramotnosti pre 9. ročník ZŠ s vyučovacím 

jazykom maďarským 

Test z čitateľskej a jazykovej gramotnosti v maďarskom jazyku 

(T_ČaJG_mj_9.roc._jesen2024) je určený pre žiakov 9.  ročníka základných škôl 

s vyučovacím jazykom maďarským.  

Cieľom testu je overiť čitateľské a jazykové zručnosti na úrovni faktických, konceptuálnych 

a procedurálnych poznatkov; overiť schopnosť identifikovať v texte explicitne uvedené 

informácie a vyvodiť implicitne vyjadrený význam; usporiadať informácie; integrovať 

a interpretovať myšlienkové obsahy v prečítanom texte a overiť jazykové pravidlá a poznatky 

v praktickej rovine. 

Test obsahuje 3 ukážky, na ktoré sa viaže 30 úloh: 15 úloh s tvorením krátkej odpovede 

a 15 úloh s výberom odpovede zo štyroch možností. 

Žiaci na vyriešenie testu nepotrebujú žiadne pomôcky, prípadne môžu použiť písacie potreby 

a pomocný papier. 

Čas na vypracovanie testu je 60 minút. 

 

 

https://nivam.sk/wp-content/uploads/2024/09/Prehlad-vztahov-a-jednotiek_PG.pdf


Anotácia k testu z finančnej gramotnosti pre 9. ročník ZŠ  

Test z finančnej gramotnosti (T_FG_9.roc._jesen2024) je určený pre žiakov 9. ročníka 

základných škôl s vyučovacím jazykom slovenským. Cieľom testu je overiť vedomosti 

a zručnosti z finančnej gramotnosti  získané počas vzdelávania na základnej škole.  

Všetky úlohy sú pripravené v súlade s inovovaným Štátnym vzdelávacím programom pre 2. 

stupeň ZŠ a Národným štandardom pre finančnú gramotnosť, verzia 1.2. Úlohy v teste sú 

z tematického celku Peniaze a finančné transakcie. 

Test obsahuje 30 úloh: 21  úloh s výberom odpovede zo štyroch možností a 9  úloh s krátkou 

odpoveďou (doplňovanie slova alebo čísla). 

Žiaci potrebujú na vyriešenie testu písacie pomôcky a pomocný papier. Môžu používať 

kalkulačku.  

Čas na vypracovanie testu je 60 minút. 

 

 

 

Poznámka: Pomocné papiere nám po skončení testov neposielajte. 

 

 

 


